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１ 市民アンケート調査

（１） アンケート調査用紙
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（２） アンケート結果

○回答方法

問１ 性別

【注記】

※各回答の割合とは、全体の回答数（４４８人）に対する数値となります。

※各表にある回答数は、「人」を単位とします。

郵送（窓口を含む）, 
72.5%

オンライン, 27.5%

男, 

43.5%

女, 

53.8%

回答しない, 1.1% 無回答, 1.6%

選択肢 回答数 割 合

郵送（窓口を含む） ３２５ ７２．５％

オンライン １２３ ２７．５％

合 計 ４４８ １００．０％

選択肢 回答数 割 合

男性 １９５ ４３．５％

女性 ２４１ ５３．８％

回答しない ５ １．１％

無回答 ７ １．６％

合 計 ４４８ １００．０％



８

問２ 年齢

問３ 家族構成

２０～２９歳, 7.6%

３０～３９歳, 10.0%

４０～４９歳　, 

14.5%

５０～５９歳, 

19.2%
６０～６４歳, 9.6%

６５～６９歳, 9.4%

７０歳以上, 28.6%

無回答, 1.1%

夫婦（子どもはいな

い）, 25.2%

親子（２世代）, 

52.2%

親・子・孫（３世代）, 

9.6%

単身, 9.6%

その他, 2.0% 無回答, 1.4%

選択肢 回答数 割 合

１９歳以下 ０ ０％

２０～２９歳 ３４ ７．６％

３０～３９歳 ４５ １０．０％

４０～４９歳 ６５ １４．５％

５０～５９歳 ８６ １９．２％

６０～６４歳 ４３ ９．６％

６５～６９歳 ４２ ９．４％

７０歳以上 １２８ ２８．６％

無回答 ５ １．１％

合 計 ４４８ １００．０％

選択肢 回答数 割 合

夫婦（子どもはいない） １１３ ２５．２％

親子（２世代） ２３４ ５２．２％

親・子・孫（３世代） ４３ ９．６％

単身 ４３ ９．６％

その他 ９ ２．０％

無回答 ６ １．4％

合 計 ４４８ 100.0％



９

問３－１ 同居家族（複数回答）

42人 

60人 

32人 28人 32人 

140人 
154人 

1人 
0人 

50人 

100人 

150人 

200人 

乳
幼
児
（０
歳
か
ら
小
学
校
就
学

前
ま
で
）

小
学
生

中
学
生

高
校
生

大
学
生

６
５
歳
以
上
の
方

い
ず
れ
に
も
該
当
し
な
い

無
回
答

選択肢 回答数 割 合

乳幼児（０歳から小学校就学前まで） ４２ ９．４％

小学生 ６０ １３．４％

中学生 ３２ ７．１％

高校生 ２８ ６．３％

大学生 ３２ ７．１％

６５歳以上の方 １４０ ３１．３％

いずれにも該当しない １５４ ３４．４％

無回答 １ 0.2％



１０

問４ 居住年数

問５ 通勤先・通学先

５年未満, 7.2% ５～１０年未満, 

6.7%

１０～１５年未満, 

7.2%

１５～２０年未満, 

5.1%

２０年以上, 52.2%

生まれてからずっと, 

20.3%

無回答, 1.3%

自宅, 12.3%

あきる野市内, 

21.9%

東京都内, 38.2%

東京都外, 2.7%

その他（無職含む）, 

10.0%

無回答, 14.9%

選択肢 回答数 割 合

５年未満 ３２ ７．2％

５～１０年未満 ３０ ６．７％

１０～１５年未満 ３２ ７．2％

１５～２０年未満 ２３ ５．１％

２０年以上 ２３４ ５２．２％

生まれてからずっと ９１ ２０．３％

無回答 ６ １．３％

合 計 ４４８ 100.0％

選択肢 回答数 割 合

自宅 ５５ １２．３％

あきる野市内 ９８ ２１．９％

東京都内 １７１ ３８．２％

東京都外 １２ ２．７％

その他（無職含む） ４５ １０．０％

無回答 ６７ １4.9％

合 計 ４４８ １００．0％



１１

問６ 住所

東秋留, 35.5%

西秋留, 18.3%

多西, 19.2%

増戸, 12.5%

五日市, 11.2%
戸倉・小宮, 2.0% 無回答, 1.3%

選択肢 回答数 割 合

東秋留 １５９ ３５．５％

西秋留 ８２ １８．３％

多西 ８６ １９．２％

増戸 ５６ １２．５％

五日市 ５０ １１．２％

戸倉・小宮 ９ ２．０％

無回答 ６ １．３％

合 計 ４４８ １００．０％



１２

問７ あきる野市に愛着を感じるか
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80%

90%

100%

東秋留 西秋留 多西 増戸 五日市 小宮・戸倉 住所不明 全地区

感じる どちらかといえば感じる どちらともいえない

どちらかといえば感じない 感じない 無回答

選択肢
東
秋
留

西
秋
留

多

西

増

戸

五
日
市

戸
倉
・

小
宮

住
所
不
明

全
地
区

感じる ７４ ３８ ３１ ２５ ２８ ４ 1 ２０１

どちらかといえば

感じる
５６ ２６ ３１ ２２ １６ ４ 0 １５５

どちらともいえない ２０ １４ ２１ ７ ４ ０ 2 ６８

どちらかといえば

感じない
６ ２ １ ０ ０ １ 0 １０

感じない ３ ２ ２ ２ ２ ０ 1 １２

無回答 ０ ０ ０ ０ ０ ０ 2 ２

合 計 １５９ ８２ ８６ ５６ ５０ ９ 6 ４４８



１３

問８ 観光客が訪れることで、まちの活性化を感じるか
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60%

70%

80%

90%

100%

東秋留 西秋留 多西 増戸 五日市 小宮・戸倉 住所不明 全地区

感じる どちらかといえば感じる どちらともいえない

どちらかといえば感じない 感じない 無回答

選択肢
東
秋
留

西
秋
留

多

西

増

戸

五
日
市

戸
倉
・

小
宮

住
所
不
明

全
地
区

感じる ５２ ２１ ２２ １３ １８ ２ 0 １２８

どちらかといえば

感じる
５２ ３０ ３４ ２０ １９ ５ 0 １６０

どちらともいえない ３２ １５ ２０ １９ ７ １ 1 ９５

どちらかといえば

感じない
１２ ９ ４ １ １ ０ 2 ２９

感じない １０ ７ ６ ３ ５ １ 1 ３３

無回答 １ ０ ０ ０ ０ ０ 2 ３

合 計 １５９ ８２ ８６ ５６ ５０ ９ 6 ４４８



１４

問９ 市外の方に、あきる野市を観光地として紹介したいか

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

東秋留 西秋留 多西 増戸 五日市 小宮・戸倉 住所不明 全地区

紹介したい どちらかといえば紹介したい

どちらともいえない どちらかといえば紹介したくない

紹介したくない 無回答

選択肢
東
秋
留

西
秋
留

多

西

増

戸

五
日
市

戸
倉
・

小
宮

住
所
不
明

全
地
区

紹介したい ４８ ２２ ２２ １１ １８ ２ 1 １２４

どちらかといえば

紹介したい
４９ ２７ ３０ ２１ １６ ４ 0 １４７

どちらともいえない ５３ ２５ ２９ ２２ １３ ２ 2 １４６

どちらかといえば

紹介したくない
４ ８ ３ ０ ２ １ 0 １８

紹介したくない ５ ０ ２ ２ １ ０ 1 １１

無回答 ０ ０ ０ ０ ０ ０ 2 ２

合 計 １５９ ８２ ８６ ５６ ５０ ９ 6 ４４８



１５

問１０（１） 市外の方に、紹介したい観光地（複数回答）

選択肢 回答数 割 合

秋川渓谷瀬音の湯 ２９４ ６５．６％

戸倉しろやまテラス ５２ １１．６％

ふるさと工房五日市 ４３ ９．６％

東京サマーランド ２６３ ５８．７％

秋川国際マス釣り場 １３０ ２９．０％

秋川ファーマーズセンター １５２ ３３．９％

五日市ファーマーズセンター｢あいな｣ ４８ １０．７％

秋川橋河川公園バーベキューランド １１７ ２６．１％

都立小峰公園 ５２ １１．６％

都立秋留台公園 １２０ ２６．８％

石舟橋 ６６ １４．７％

鍾乳洞 １２１ ２７．０％

南沢あじさい山 １０７ ２３．９％

金比羅山 ３８ ８．５％

光厳寺 ３２ ７．１％

大悲願寺 ９８ ２１．９％

徳雲院 ２５ ５．６％

広徳寺 ９３ ２０．８％

龍珠院 ３４ ７．６％

その他 ３４ ７．６％

無回答 ２８ ６．３％



１６

○その他の内容 回答数

１ 秋川渓谷 ３

２ 弁天山 ３

３ 黒茶屋 ２

４ わんダフルネイチャービレッジ ２

５ 自然人村 ２

６ 横沢入の自然(里山) ２

７ キッコーゴ １

８ 川 １

９ 小机住宅 １

１０ 五日市郷土館 １

１１ 地蔵院・西光寺のしだれ桜 １

１２ 地蔵院 １

１３ 切欠のカタクリ １

１４ 秋川の川原 １

１５ 農園 １

１６ 歴史館を建てる １

１７ 二宮考古館 １

１８ コテージ森林村 １

１９ 尾崎観音 １

２０ 二宮神社 １

２１ 深沢家屋敷跡 １

２２ フィルムコミュッションで使用されたロケ地 １

２３ 秋川、沢戸橋、佳月橋、小和田橋、他全般 １

２４ pignic farm&cafe １

２５ みつばちファーム １

２６ 普門寺 １



１７

294

52

43

263

130

152

48

117

52

120

66

121

107

38

32

98

25

93

34

34

28

0 100 200 300 400

秋川渓谷瀬音の湯

戸倉しろやまテラス

あきる野ふるさと工房

東京サマーランド

秋川国際マス釣り場

秋川ファーマーズセンター　

五日市ファーマーズセンター「あいな」

秋川橋河川公園バーベキューランド

都立小峰公園

都立秋留台公園

石舟橋

鍾乳洞

南沢あじさい山

金比羅山

光厳寺

大悲願寺

徳雲院

広徳寺

龍珠院

その他

無回答



１８

問１０（２）市外の方に、紹介したい名産品（複数回答）

選択肢 回答数 割 合

のらぼう菜 ２９７ ６６．３％

醤油 １４８ ３３．０％

秋川牛 １７２ ３８．４％

鮎 １２１ ２７．０％

とうもろこし ３０７ ６８．５％

日本酒 １０８ ２４．１％

おやき ６９ １５．４％

その他 23 ５．1％

無回答 ２２ ４．９％

○その他の内容 回答数

１ トマト ３

２ 市内製麺所の麺類 ２

３ 秋川野菜 ２

４ 栗 ２

５ よもぎそば ２

６ ワイン（あきる野産ブドウ使用） １

７ ミニトマト １

８ ゴーヤ １

９ ブルーベリー １

１０ トウモロコシ焼酎 １

１１ カレーパン １

１２ ハチミツ １

１3 どらやき １

１4 乳製品 １

１5 木工で作った手作りの品々 １

１6 和菓子 １

１7 各お店の食べもの １



１９

問１０（３）市外の方に、紹介したいイベント（複数回答）

297
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121

307

108

69
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22
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のらぼう菜

醤油

秋川牛

鮎

とうもろこし

日本酒

おやき

その他

無回答

選択肢 回答数 割 合

あきる野夏まつり １５８ ３５．３％

あきる野市産業祭 １４９ ３３．3％

二宮神社例大祭 ２４５ ５４．７％

正一位岩走神社例大祭 ７５ １６．７％

阿伎留神社例大祭 １１８ ２６．３％

武蔵五日市七福神 ６８ １５．２％

ヨルイチ １０２ ２２．８％

秋川渓谷雛めぐり ４２ ９．４％

Akiruno Winter Festival １１ ２．５％

その他 １5 ３．３％

無回答 65 １４．５％

○その他の内容 回答数

１
日本山岳耐久レース（２４時間以内）

～「長谷川恒男Ｃｕｐ」
３

２ 自然人村の音楽イベント ２

３ 特になし ２

４ 菅生歌舞伎 １

５ 小和田花火大会 １

６ 秋川渓谷あじさいまつり １

７ 居住地区神社の例大祭 １

８ 各地区（町内会）の祭り １

９ どんど焼き １

１０ 名産を使った食のイベント １

１１ 引越してきたばかりでわからない １



２０

158

149

245

75

118

68

102

42

11

15

65

0 100 200 300

あきる野夏まつり

あきる野市産業祭

二宮神社例大祭（しょうが祭り）

正一位岩走神社例大祭

阿伎留神社例大祭

武蔵五日市七福神

ヨルイチ

秋川渓谷雛めぐり

Akiruno Winter Festival

その他

無回答



２１

問１１ あきる野市への日本人観光客は増えてほしいと思うか
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東秋留 西秋留 多西 増戸 五日市 小宮・戸倉 住所不明 全地区

増えてほしい どちらかといえば増えてほしい どちらともいえない

どちらかといえば減ってほしい 減ってほしい 無回答

選択肢
東
秋
留

西
秋
留

多

西

増

戸

五
日
市

戸
倉
・

小
宮

住
所
不
明

全
地
区

増えてほしい ５５ ２５ １８ １７ １６ ２ 1 １３４

どちらかといえば

増えてほしい
５５ ３２ ４４ ２１ １４ ３ 1 １７０

どちらともいえない ４４ ２１ ２１ １８ １９ ２ 3 １２８

どちらかといえば

減ってほしい
１ ３ ２ ０ １ ２ 0 ９

減ってほしい １ １ ０ ０ ０ ０ 0 ２

無回答 ３ ０ １ ０ ０ ０ 1 ５

合 計 １５９ ８２ ８６ ５６ ５０ ９ 6 ４４８



２２

問１２ あきる野市への外国人観光客は増えてほしいと思うか
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東秋留 西秋留 多西 増戸 五日市 小宮・戸倉 住所不明 全地区

増えてほしい どちらかといえば増えてほしい どちらともいえない

どちらかといえば減ってほしい 減ってほしい 無回答

選択肢
東
秋
留

西
秋
留

多

西

増

戸

五
日
市

戸
倉
・

小
宮

住
所
不
明

全
地
区

増えてほしい ３３ １７ １２ １６ １２ ３ 0 ９３

どちらかといえば

増えてほしい
４４ ２２ ３１ １０ １７ １ 1 １２６

どちらともいえない ５８ ３４ ３５ ２３ ２０ ３ 4 １７７

どちらかといえば

減ってほしい
１６ ４ ４ ３ ０ １ 0 ２８

減ってほしい ４ ５ ３ ４ １ １ 0 １８

無回答 ４ ０ １ ０ ０ ０ 1 ６

合 計 １５９ ８２ ８６ ５６ ５０ ９ 6 ４４８



２３

問１３ あきる野市を訪れる観光客は多いと感じるか

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

東秋留 西秋留 多西 増戸 五日市 小宮・戸倉 住所不明 全地区

多い どちらかといえば多い どちらともいえない どちらかといえば少ない 少ない 無回答

選択肢
東
秋
留

西
秋
留

多

西

増

戸

五
日
市

戸
倉
・

小
宮

住
所
不
明

全
地
区

多い ５ ３ ３ ４ １０ １ 0 ２６

どちらかといえば

多い
２３ １８ １２ ６ １３ １ 0 ７３

どちらともいえな

い
５５ ２７ ２７ ２４ １４ ３ 1 １５１

どちらかといえば

少ない
３８ ２３ ２５ １１ １０ ２ 0 １０９

少ない ３４ ８ １８ ７ ３ ０ 2 ７２

無回答 ４ ３ １ ４ ０ ２ 3 １７

回答者計 １５９ ８２ ８６ ５６ ５０ ９ 6 ４４８



２４

問１４ あきる野市は、どのような観光を目指していくべきか（複数回答）

選択肢
東
秋
留

西
秋
留

多

西

増

戸

五
日
市

戸
倉
・

小
宮

住
所
不
明

全
地
区

自然を生かした観光 １２７ ６８ ６３ ４２ ４１ ７ 2 ３５０

バーベキューなどの

レジャーができる

観光

６７ ３８ ３１ ２１ ２２ ４ 1 １８４

温泉や宿泊が

楽しめる観光
７４ ４８ ４２ ２１ ３０ ４ 0 ２１９

農業などの体験が

行える観光
５９ ３４ ３０ １６ １０ ２ 0 １５１

地元の食を生かした

観光
７１ ３６ ３１ １６ １４ ３ 0 １７１

イベントを生かした

観光
２２ １３ １２ １４ １５ ２ 0 ７８

寺院などの歴史ある

施設を生かした観光
１７ ２０ １５ １８ １９ ３ 0 ９２

環境に優しい観光 ３５ １９ ２５ １５ １７ ３ 1 １１５

ドラマ、映画、アニ

メなどの舞台になっ

た地域を巡る観光

３２ １７ １７ １１ １０ ３ 1 ９１

遊園地などのレジャ

ー施設を楽しめる

観光

２５ ２０ １４ １１ ９ ２ 0 ８１

その他 ４ ３ ４ ４ ２ ０ 1 １８

無回答 4 3 4 3 1 2 3 20



２５

○その他の内容 回答数

１ 自然と環境を生かした広い公園 ２

２
バーベキュー客を増やすのではなく、持続可能な魅力の創造と

リピーターの獲得を目指すべきかと思う。
１

３ 空き地等を利用した、競技運動施設の充実による集客 １

４ コンサート、飲食フェス、スポーツ １

５ 広い土地を生かして大きな商業施設をよぶ １

６ 歴史ある街並を整備し、若者が起業できる街 １

７ 農作物しかないので、幹線道路を見直しビル、商店を建設 １

８ 室内でも楽しめる施設 １

９
車に乗らなくなったお年寄りに、バス等でゆったり自然満喫ツ

アー（美味しい物を食べ、ゆったりコーヒー、買物）
１

１０

グランピング施設やサップ、ライン下りなどできる所（ペット

も一緒にできるなど）があったらもっと良いと思う。山を生か

して、忍者村のようなシュリケンが出来たりするレジャー施設

など

１

１１ 林業体験 川遊び １

１２ 空家を生かしてゆっくり過ごせる場所 １

１３ 以前あったキララホールでの音楽（軽音楽イベント） １

１４
工芸等の文化的な体験ができる観光。川をきれいにする。森林

の管理をする体験。都会の人にはとても新鮮です!！
１

１５ お花畑、公園が増えてほしい １

１６
やり方によっては VR なんかでも楽しめそう。自然を生かすな

ら景色とか
１

１７

秋川や武蔵五日市などの主要な駅付近にカフェや雑貨、もの作

り体験、パン屋さんなどあきる野にちなんだお店が集まる商店

街みたいなのを作る。半日とか１日過ごせるような。。。

１



２６

0% 20% 40% 60% 80% 100%

東秋留

西秋留

多西

増戸

五日市

戸倉・小宮

住所不明

全地区

自然を生かした観光

バーベキューなどのレジャーができる観光

温泉や宿泊が楽しめる観光

農業などの体験が行える観光

地元の食を生かした観光

イベントを生かした観光

寺院などの歴史ある施設を生かした観光

環境に優しい観光

ドラマ、映画、アニメなどの舞台になった地域を巡る観光

遊園地などのレジャー施設を楽しめる観光

その他

無回答



２７

問１５ あきる野市にとって、観光振興は重要だと思うか

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

東秋留 西秋留 多西 増戸 五日市 小宮・戸倉 住所不明 全地区

思う どちらかといえば思う どちらともいえない どちらかといえば思わない 思わない 無回答

選択肢
東
秋
留

西
秋
留

多

西

増

戸

五
日
市

戸
倉
・

小
宮

住
所
不
明

全
地
区

思う ６７ ２６ ３５ ２４ ２３ ２ 2 １７９

どちらかといえば

思う
５５ ３４ ３２ １６ １７ ４ 0 １５８

どちらともいえない ２５ １４ １４ ９ ８ ０ 0 ７０

どちらかといえば

思わない
４ ３ ２ １ ２ ０ 1 １３

思わない ４ ２ ２ ２ ０ １ 0 １１

無回答 ４ ３ １ ４ ０ ２ 3 １７

回答者計 １５９ ８２ ８６ ５６ ５０ ９ 6 ４４８



２８

問１６ 観光客が訪れることで、どのような点で生活に良い影響があると思うか

（複数回答）

選択肢
東
秋
留

西
秋
留

多

西

増

戸

五
日
市

戸
倉
・

小
宮

住
所
不
明

全
地
区

雇用創出 ５９ ３１ ３８ ２７ ２１ ５ 0 １８１

地域産業の発展 ９５ ４５ ４８ ２７ ３３ ４ 0 ２５２

インフラ（道路･施設

等）の整備
７５ ４２ ３５ ２９ ２３ ４ 0 ２０８

地域の活性化 １０６ ５６ ５７ ２９ ３５ ４ 3 ２９０

市民の活躍の場の増加 ３３ １９ ２１ １３ １４ ３ 0 １０３

市民の地元愛（誇り）

の醸成
３１ １８ ２０ ９ １４ １ 1 ９４

その他 ４ ３ ２ ２ １ ０ 1 １３

無回答 6 5 4 3 0 2 3 23

○その他の内容 回答数

１ 経済効果 ４

２ 収入源の増加 １

３ 電車の本数の増加 １

４ バスの運行等が増えれば地元住民にとって大いに有難い １

５
おいしいお店がたくさんできてほしい。”挽肉と米”ができれば

なお良し
１

６ 財源の確保→社会保障の拡充 １

７
シニアの活躍の場、気に入ってくれれば移住者の増加、市民同

士の協力・交流
１

８ あきる野市は、見物する場所がなく、自慢することがない １

9 ない 1

10 わからない 1



２９

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

東秋留

西秋留

多西

増戸

五日市

戸倉・小宮

住所不明

全地区

雇用創出 地域産業の発展 インフラ（道路･施設等）の整備

地域の活性化 市民の活躍の場の増加 市民の地元愛（誇り）の醸成

その他 無回答



３０

問１７ 観光客が訪れることで、どのような点で生活に悪い影響があると思うか

（複数回答）

選択肢
東
秋
留

西
秋
留

多

西

増

戸

五
日
市

戸
倉
・

小
宮

住
所
不
明

全
地
区

交通量の増加 ９６ ４９ ５６ ４０ ３８ ７ 1 ２８７

騒音やごみの増加 １２８ ６２ ６１ ５１ ４３ ７ 3 ３５５

治安の悪化 ６９ ２９ ３０ ２８ ２３ ３ 1 １８３

路上駐車 ７６ ３２ ３７ ２２ ２４ １ 2 １９４

自然環境の悪化 ８０ ２９ ４３ ３１ ２７ ２ 1 ２１３

その他 ３ １ ０ ０ １ ０ 1 ６

無回答 3 3 5 2 1 0 1 15

○その他の内容 回答数

１ マナー違反 ２

２ 生活環境の悪化 １

３ 便乗値上げ １

４ 新型コロナ １

５ どうせ来ないから影響なし １



３１

0% 20% 40% 60% 80% 100%

東秋留

西秋留

多西

増戸

五日市

戸倉・小宮

住所不明

全地区

交通量の増加 騒音やごみの増加 治安の悪化 路上駐車 自然環境の悪化 その他 無回答



３２

問１８ その他、市の観光行政についてのご意見やご要望

※回答多数のため、ジャンル分けしたものを掲載しています。

内 容 回答数

交通全体について（モノレール等含む） １４

電車について １５

バスについて ８

車について ９

施設や環境整備、保全について ２１

既存の施設等の有効活用について ７

まちづくりについて ６

フィルムコミッションについて ３

PR 強化について ２７

あきる野市の周知不足、強化について ５

観光資源の不足、魅力強化について ６

施設や観光資源の増設について １６

企業等の誘致について ５

子どもの教育関係について ２

市民、観光客のマナーについて １３

イベントについて ９

プラン、方針等の提案事項 ２９

森っこサンちゃんについて ２

市全体への意見について ２４

その他 ２２


